Устав общественной организации 
«Интеллектуальных настольных игр»
1. Общие положения.

1.1. Общественная организация «Интеллектуальных настольных игр» является самоуправляемой некоммерческой общественной организацией, которая объединяет на общих интересах физические лица.

1.2. Общественная организация «Интеллектуальных настольных игр» действует в соответствии с Законодательством Российской Федерации и на основании данного Устава. 

1.3. Общественная организация «Интеллектуальных настольных игр» устанавливает и развивает деловые отношения с предприятиями и организациями всех форм собственности и физическими лицами других стран на принципах равенства, уважения мировоззрения, национальной самобытности и религиозных убеждений.

1.4. Общественная организация «Интеллектуальных настольных игр» осуществляет свою деятельность на территории Российской Федерации.

2. Цели, задачи и формы деятельности.

2.1. Целью общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» является:

· Предоставление возможности общения и самовыражения лицами, заинтересованными в развитии интеллектуальных настольных игр;
· Способствовать эффективному развитию уровня игры членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»; 
· Представление интересов членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» в органах государственной и законодательной власти;
· Пропагандировать методы цивилизованного общения членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;
· Повышать общеобразовательный уровень членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».

2.2. Общественная организация «Интеллектуальных настольных игр» ставит перед собой задачи:

· Развитие связей и сотрудничество (осуществление общей координированной деятельности) с другими аналогичными организациями в целях повышения уровня играющих;
· Проводить встречи игроков, а также открытые и закрытые соревнования;
· Вести рейтинг игроков.

3. Членство в общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».

3.1. Общественная организация «Интеллектуальных настольных игр» имеет индивидуальное и коллективное членство:

· Индивидуальным членом является физическое лицо, изъявившее желание принимать участие в деятельности общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» и соблюдать её правила и устав;

· Коллективным членом может быть любое предприятие, организация или учреждение, которые признают устав общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» и проводят деятельность, направленную на реализацию целей общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».

3.2. Вопросы о принятии:

· в коллективные члены общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» - решаются Советом общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· в индивидуальные члены - Председателем общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».
3.3. Каждый член общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» имеет право свободного выхода из организации. Решение о выходе из состава общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» принимает Председатель общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» на основе заявления и утверждения Советом Клуба, после исполнения взаимных обязательств. Причиной исключения является грубое нарушение устава, а также проведение деятельности, которая противоречит задачам и целям общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».

4. Права и обязанности членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».

Член общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» имеет право:

· Принимать участие в работе организации, выбирать и быть избранным в руководящие органы организации;

· Принимать участие в разработке предложений и решений, вносить предложения по всем вопросам деятельности общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Требовать и получать информацию о ходе реализации решений организации и работе её органов управления;

· Получать методическую, консультационную и другую помощь как общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» так и отдельных её членов;

· Использовать доступные средства массовой информации для пропаганды деятельности общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Использовать деловые и личные контакты для установления и развития прямых связей, в вопросах уставной деятельности общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Принимать участие в обмене информации о недобросовестной деятельности конкурентов, частных лиц и организаций не являющихся членами общественной организации «Интеллектуальных настольных игр», а также в решении конкретных вопросов по решению существующих проблем.
5. Член общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» обязуется.
· Соблюдать устав общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Проводить деятельность в соответствии с целями и задачами, закрепленными в уставе;

· Посещать заседания общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» по мере возможности;

· Поддерживать и пропагандировать деятельность общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Нести ответственность за умышленную и неумышленную порчу имущества общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» и имущества предоставляемого другими членами общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Осуществлять оплату ежемесячных взносов.

6. Система поощрений и наказаний.

 Поощрения:

· члены общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» способствующие в развитии новых направлений в деятельности организации по решению Совета общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» освобождаются от уплаты членского взноса сроком на 1 месяц.

Наказания:

· действия, повлекшие за собой снижение авторитета общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» либо отдельных его членов влечет за собой отстранение от посещения заседаний организации на срок, утверждаемый Советом общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· за нарушение этических норм поведения выносится предупреждение;

· игнорирование прав других членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» несет за собой наказание, зависящие от степени нарушения.

7. Руководящие органы общественной организации 
«Интеллектуальных настольных игр».

Руководящим органом общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» является Совет общественной организации «Интеллектуальных настольных игр», избираемый членами организации на срок 6  месяцев в составе 3 человек.

Совет общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»:

· Принимает Устав общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» и вносит в него изменения и дополнения;

· Утверждает решения о принятии и исключении членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Разрабатывает направление деятельности общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Утверждает сумму членского взноса;

· Заслушивает отчет Председателя о деятельности общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Все изменения и дополнения в Уставе доводятся к сведению членов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» и вступают в силу после оглашения.

8. Председатель общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».

· Утверждается на совещании Совета общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» и ведет всю деятельность организации в перерыве между заседаниями; 

· Представляет интересы общественной организации «Интеллектуальных настольных игр» в государственных и общественных организациях;

· Организует работу по реализации программ и проектов общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Обеспечивает порядок на заседаниях общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Заключает договора и другие соглашения, выдает поручения членам общественной организации «Интеллектуальных настольных игр»;

· Обеспечивает материально техническое обеспечение деятельности общественной организации «Интеллектуальных настольных игр».
Председатель общественной организации 
«Интеллектуальных настольных игр»
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